Meéthode du tiroir

Vu le manque de chevaliers volants expérimentes lors de notre réunion , voici la
méthode dite du tiroir afin de permettre & un groupe de motos de se déplacer en relative sécurité tout
en respectant le code de la route . Cette méthode est basée sur le principe de laisser des balises dans
toutes intersections et rond-points a chaque changement de direction sur l'itinéraire ,

2 motos ne changent jamais de place dans le groupe : la téte de groupe A et le serre-
file Z . A chaque rond point ou intersection avec une nouvelle route a prendre , le chef de file fait un
signe au deuxiéme du groupe pour qu'il s'arréte , se place a I'entrée de la nouvelle voie a suivre et
indique au reste du groupe la direction a prendre .

Le troisieme devient donc le deuxieme tandis que I'ex-deuxiéme joue son role de
balise n°1, et laisse passer tout le groupe en lui indiquant la voie a suivre . Il guette I'arrivée du
serre-file et redémarre juste avant celui-ci , L'ex-deuxiéme devient donc I'avant dernier . Jusqu'a ce
qu'au prochain changement de direction , le nouveau deuxiéme qui a servi de balise n°® 2 vienne se
placer devant le serre-file , L'ex-deuxiéme devient donc avant-avant-dernier .

On ré-itére a chaque changement de direction ou chacun , excepté la téte de groupe
et le serre-file , gagne une place dans la file . Un petit schéma pour expliquer le principe :
Ona AsuivideB,C,D,E,,,puisZ ,
au premier changement de direction , B devient la balise et I'ordre du groupe est :
A,C,D,E....Z
quand Z arrive au niveau de B I'ordre devient :

A,C,D,E.....B,Z

au prochain changement de direction , Aindique a C de se placer , C devient la balise on a :
A,D,E,F.....B,Z

quand C voit arriver Z il se place devant lui et I'ordre devient :

AD;E,F,,B,C,Z

A une intersection , s'il n'y a pas de balise il faut rester sur la méme voie , vicinale ,
départementale , nationale ou autoroute . A un rond point sans visibilité , on tourne jusqu'a voir la
balise indiquant la bonne sortie .




